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MeTpI/I‘-IECKI/Ie MHBAPHUAHTbI KBAPHUK U JIMHEMHBIX ornepaToposB

Ha €BKJIMJOBOM IIPOCTPAHCTBE
TepmuHosiorusa. ApduHHOe ypaBHeHNe KBaJAPUKU B €BKJIMJIOBOM IIpocTpaHcTBe R™ Ha3bIBaeTcs KaHOHUYe-
CKUM, €CJIA OHO UMEET BUJ| 2X; = d,X5 + - +ap X2 (1714 mapabosiona), a,; X +---+ayx2 = +1 (1714 1ieHTpaJib-
HOW KBaJ[pUKN) U A1 X% +++-+a, X2 = 0 (1)1 KOHyca), Tie OTPULIATEJIbHBIX @; He 60JIbIIIEe, YeM MOJIOKUTETbHBIX,
MPHUYEM KOT1a BO BTOPOM YpaBHEHUM UX IMMOPOBHY, B €ro MpaBoi 4acTu cTOUT +1. OpToOHOpPMAaJIbHEIN pernep,
B KOTOPOM ypaBHEHUE KBaJIPUKN CTAHOBUTCA KAHOHUYECKNM, TOXe Ha3bBaeTcsa KaHoHuyeckum. C TOUHOCTHIO
J0 mepeHyMepaiuu, Ko3G@UIMEeHTs a; He 3aBUCAT OT BEIOOpa KAHOHWYECKOTO pernepa.

Kaxnoe nuHeliHOe 0TOOpakeHre eBKJINAOBBIX MPOCTPAHCTB f : R™ — R™ sBJiAeTCs KOMIIO3ULUEH OPTO-
rOHAJIbHOM Ipoeknun R™ - ker! f, pacTaxenus Baob rk f HOMApHO OPTOrOHAIBHEIX HANpaBJIeHUI BHYTPH
ker! f ¢ MOJIOXUTEIbHBIMU (M 3aBUCAIUMHU OT HaIpaBJieHus) Ko3dPUIMEHTaMH U OPTOTOHAILHOTO BJIOXKe-
HuA ker! f < R™. HanpapjeHus 1 K03)®UIUEHTH Ha3bIBAIOTCA CUHZYJIAPHbLIMU HANPAGTEHUAMU U YUCSIAMU
onepaTopa f. KsagpaTsl mocjieJHUX CyTh HEHyJIeBble COOCTBEHHbIE 3HAaUYeHMs oneparopa ftf : R™ — R™,

Kaxnpiii uHelHbl onepatop f € GL,(R) nmeeT equHCTBEHHBIE NOJIAPHblE pasjiodceHud [ = g h, u

f=h,g,, BKOTOpHIX g;,9, € O,(R), a hy = \/}? uh, = \/}Tf CaMOCOIPSIKEHBI U MOJIOXKUTEJIbHBL.
I'C10¢1. ITokaxuTe, 4YTO CJaeAywIINe BEeJUYUHBI HE 3aBUCAT OT BbIOOpa TOYKU (UJIM TOUYEK) Ha
KOHUKEe B eBKJIMJOBOM MJIOCKOCTU: a) CyMMa PacCTOSIHUU OT TOUYKHU 3JUIUICA [0 ero pOoKyCcoB
6) MOAyJib Pa3HOCTH PACCTOAHUI OT TOYKU rumnepbosibl A0 eé HOKyCOB B) AUAroHab IMps-
MOYTOJIBHUKA ONKMCAHHOI'0 BOKPYT 3JUIAICA T) CyMMa KBAaApaTOB AuaroHasjen (UM CTOPOH)
napaJuiesorpamMma zapb, rae z — IeHTp, a za U Zb — COnpsPKEHHbIe paAuyChl SJIJIAICA.

I'C10¢2. ITokaxuTte, yTo napaboJia sapsseTcsa IMT, paBHOyJajéHHBIX OT POKyca U JUPEKTPHUCHI.

I'C10¢3. OnpenenuTe TUIIBI KOHUK, HAWAWTE HapaBJIeHUs UX IJIaBHBIX OCeH, a Takxe IeHTp (A1
[[eHTPaJIbHBIX KOHUK) WJIU BeplInHy (A7 napaboJji) U HanuIIMTe ypaBHEeHUE KaXA0H KOHUKU
B OPTOHOPMAJIBHOM perepe ¢ HauajioM B LIeHTPe WJIKU BepliriHe U 6a3MCHBIMU BEKTOpaMM, Ha-
MpaBJIEHHBIMU BOJIb T'JIAaBHBIX Ocell. KakoBbI AJIMHBI TJIaBHBIX MOJIyoced (M1 I[eHTPaJIbHBIX
KOHMK) M paccTosHMe oT QoKyca A0 AUpeKTpuUcH (asa nmapabos)?
a) 2x®> —6xy+4x+5y2—6y=-1  6) —x®+6xy+10x — 7y?> — 18y =8
B) —x2 —4xy—2x—4y?> -6y =2 1) -3x24+10xy+6x—-8y2—-8y=1
m) —x%2+4xy+6x—4y>-8y=9  e)3x%2-10xy+ 10x +9y%? — 18y = -8
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I'C1004. Haiijute opTOroHajbHble COOCTBEHHBIE 0A3UCHl CJIEAYIOIUX CAaMOCONPSXEHHBIX olepa-
TOPOB, 3a[JaHHBIX CBOMMM MaTpPHUIlAMU B CTaHJapPTHOM OPTOHOPMAaJIbHOM Oasuce R*:
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I'C1005. YkaxuTe Havaja U HanpapJieHUsA KOOPAUHATHBIX OCell KAHOHNYeCKUX pelnepoB, Halu-
IMTe KAHOHNYECKNE yPaBHEHUA U OIpefesiuTe TUIBl CJIeAyINMX KBaAPAaTUYHBIX MMOBEPXHO-
cTell B eBKJINJI0BOM IpocTpaHcTe R3:
a) 10x2 + 4xy + 4xz + 48x + 13y% + 8yz + 42y + 132% + 42z = 72
6) —16x2 + 16xy + 68xz — 132x + 14y? — 52yz + 120y — 722 — 30z = —-81
B) —2x2 — 28xy + 8xz + y? + 20yz — 108y + 1022 = —45
r) 10x? — 8xy — 16xz + 18x + 16y? — 8yz — 9y + 10z% — 54z = -9
m) —16x? + 56xy — 40xz — 57x — 22y? + 16yz + 66y + 2z°> — 78z = —18
e) —7x?% + 44xy + 28xz 4+ 108x — 10y? — 16yz — 108y + 822 = 90
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I'C10¢6. Hailigute nosisipHOe pasjioxeHue f = gh, rae g — OpPTOroHaJjieH, a h — caMOCONPSXEH
U TIOJIOKUTEJIeH, JIMHEHMHOTO onepaTopa f Ha eBKJIMAOBOM MPOCTPAHCTBE, UMEIOIIero B CTaH-
JapTHOM OPTOHOPMAaJIBHOM 0asuce MaTpuly
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I'C1007. Haiigute AOpo, CUHTYJIApPHBIE YKCJIa, CUHTYJIAPHbIe HalpaBjleHus U 00passl CUHTYJIAp-
HBIX HampasJieHui onepartopa f : R* — R? ¢ marpureit
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I'C1008" (HopmassHble oneparopsr). ITOKaxuTe, 4TO paBeHCTBO ff¢ = fif N1 HEBBIPOXIEHHOTO

oneparopa f € GL,(R) ¢ mosiApHBIMU pasyioxeHusaMu [ = gih; = h,g, paBHOCUJIBHO paBeH-
CTBaM g4 = g, U hy = h,, a TakXe KaXxJoMy U3 paBeHCTB g1h; = h1g1 U g,h, = h,g,.
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I'C1009°. Hajiqure skcTpeMyMsl GyHKIMN S 1 - R, v — (v, fv), tae f : R* - R™ — camoco-
NpSXEHHBIN JIMHENHBIN oneparop, a S ! = {v € R"| (v,v) = 1} — equHuYHas cdepa.

I'C10610". CymectByet 1 B SO, (R) oneparop, nepeBoAAmNi NOAIPOCTPAHCTBA X1 + Xp — X3 =
=x, —2x3+x4 =0u 2xqy —x3 — 3x4 = X1 — x3 + 3x4 = 0 COOTBETCTBEHHO B IOAIIPOCTPAHCTBA
X1+ Xy +X3+X4=X1— X3 —ZX3 + X4 = OI/szl—xZ+3.7C3 — X4 = 3x1 + X5 —ZX3+3.X4_ =0?
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